

## تربین های بورس

بیشترین افزایش و بیشترین کاهش قیمت سهام مبادله شده درمعاملات چهارشنبه بورس اوراق بهادار به شرح زیر بوده است:

بیشترین افزایش قیمت				
نام شرکت	قیمت(ریال)	تغییر قیمت(ریال)	درصد تغییر	سیمان ارومیه
بانک اقتصادنوین	۱۳۰۰	۱۰۰	۵/۹۷	۵/۹۵
البرزدارو	۹۰۲۰	۳۷۵	۴/۳۴	۴/۳۴
سرمایه‌گذاری توس گستر	۳۵۲	۱۱	۳/۲۲	۳/۲۲
فراورد های نسوزآفر	۷۹۰	۳۳	۳	۳
ایران ترانسفو	۱۷۷۸	۳۲۸	۳	۳
قند نقش جهان	۴۲۰۴	۱۲۲	۲/۸۹	۲/۸۹
ماشین سازی نیرومحرکه	۱۰۳۵	۳۰	۲/۸۹	۲/۸۹
مخابرات ایران	۱۶۵۷	۴۸	۲/۹۸	۲/۹۸
داوسازوی امین	۳۸۷۱	۸۳	۲/۹۸	۲/۹۸

بیشترین کاهش قیمت				
نام شرکت	قیمت(ریال)	تغییر قیمت(ریال)	درصد تغییر	سیمان بجنورد
خوراک دام پارس	۴۲۴۱	(۱۳۱)	(۳)	(۲/۹۹)
داروبخش	۳۸۲۴	(۱۱۸)	(۲/۹۹)	(۲/۹۹)
صنایع گالوانیزه نیروسیاهان	۶۸۳	(۲۱)	(۲/۹۸)	(۲/۹۸)
نیروکفل	۳۴۸۳	(۱۰۷)	(۲/۹۸)	(۲/۹۸)
آذریت	۱۰۳۹۸	(۳۱۹)	(۲/۹۸)	(۲/۹۸)
پارس دارو	۹۵۰۷	(۲۴۴)	(۲/۷)	(۲/۶۶)
شرکت شاهرود	۹۵۰	(۲۴)	(۲/۶۶)	(۲/۶۶)
حمل و نقل جاده‌ای پتروشیمی	۹۷۳۳	(۱۹۹)	(۲)	(۲)
ریخته‌گری ترانکتورسازی ایران	۱۰۴۲	(۲۰)	(۱/۸۸)	(۱/۸۸)

**درخواست رئیس اتاق بازرگانی تهران:**

## کاندیدایها، برنامه و تیم اقتصادی خود را معرفی کنند

**گروه اقتصاد: رئیس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن تهران از کاندیدایهای دهمین دوره ریاست جمهوری خواست تا ضمن معرفی تیم اقتصادی، نسخه خود برای اقتصاد ایران را اعلام کنند.**

به گزارش مهر، پیشی آل اسحاق در جلسه هیات نمایندگان اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران خواستار معرفی تیم اقتصادی کاندیدایهای دهمین دوره ریاست جمهوری شد و گفت: هر کاندیدایا باید اولویت برنامه های اقتصادی خود را اعلام کرده و به طور شفاف بیان کند بر خورد کابینه اش با اجرائی سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، نحوه بر خورد با طرح تحول اقتصادی و اصلاح الگوی مصرف چگونه خواهد بود.

رئیس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن تهران از کاندیدایها درخواست کرد در تیم اقتصادی خود از افرادی بهره گیرند که سابقه آنها نمود روشنی برای بخش خصوصی داشته باشد و عملکرد آنها موجب اعتماد این بخش به برنامه های اقتصادی دولت آینده شود.وی تصریح کرد: اعضای این تیم باید در حوزه کاری خود حرفه ای و متخصص باشند، به این معنا که منسجم و با منطق اقتصادی در دولت باید عمل کنند.این که هر یک از آنها در یک باشگاه و جناح باشند.

آل اسحاق گفت: برای برقراری دور جدید صحنه با مسوولان اتاق بازرگانی و صنایع و معادن تهران باوزاری مسکن و شهرسازی و بازرگانی مذاکراتی صورت گرفته که بر این اساس قرار شده است تا وزیر بازرگانی تا آخر اردیبهشت در اولین جلسه صحنه با مسوولان اتاق بازرگانی و صنایع و معادن تهران حضور یابد.

## امسال بیش از ۲ میلیون تن برنج تولید می شود

**گروه اقتصاد: عضو هیات علمی موسسه تحقیقات برنج کشور از معرفی ۲ نوع برنج هیبرید در سال جاری خبر داد و گفت: امسال همچنین با به کارگیری اشمه گاما روی ارقام بومی، ۴ رقم برنج را معرفی خواهیم کرد.**

غلامرضا خاکنشی پور در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: مقداری از ۱۲ لاین برنج هیبرید در اختیار کشاورزان قرار گرفته تا در مزارع خود بکارند و نتایج را به ما اعلام کنند و پس از آن، چنانچه این ارقام ارزش معرفی داشته باشند، چرخه نامگذاری روی طی خواهد کرد.

وی با اشاره به این که امسال خوشبختانه با پارانگی های صورت گرفته، مشکلی در تولید نخواهیم داشت، ادامه داد: البته این وضعیت به معنای استفاده بی رویه از آب در بخش کشاورزی نیست بلکه باید الگوی مصرف آب رعایت شود و باید در این زمینه به کشاورزان آموزش های لازم داده شود تا از هز دادن آنها جلوگیری کنند و البته لایروبی انهار نیز به شکل بسیار مناسبی از طریق بخش اجرا صورت گرفته و در سطح وسیعی نیز چاه های آب بسیاری در منطقه زده شده است.

این عضو هیات علمی موسسه تحقیقات برنج کشور، با اشاره به این که امسال همچون سال های گذشته تولید بیش از ۲ میلیون تن برنج سفید را برای کشاورمان پیش بینی می کنیم، ادامه داد: البته امیدواریم امسال همچون سال های خوب برداشت، بتوانیم به تولید ۳ میلیون و ۳۰۰ هزار تن دست یابیم.

## وزیر تعاون خبر داد: ۳۷۰ میلیارد تومان برای تأمین سرمایه در گردش تعاونی ها

**گروه اقتصاد: وزیر تعاون اعلام کرد دولت در مصوبه‌ای، سرمایه در گردش تعاونی ها را در سال جاری ۳۷۰ میلیارد تومان تعیین کرد.**

محمد عباسی در گفتگو با مهر، از تصویب رقم ۳۷۰ میلیارد تومانی سرمایه در گردش تعاونی هادر سال جاری توسط دولت خبر داد و گفت: در سال جاری برای تقویت تعاونی ها فرصت های مالی و اقتصادی خوبی لحاظ شده که یکی از این موارد اختصاص سرمایه در گردش است.

وزیر تعاون اظهار کرد: مطابق جدول تنظیم شده از سوی دولت، در سال جاری تعاونی ها از سرمایه در گردش ۳۷۰ میلیارد تومانی برخوردار خواهند شد، ولی به صورت کلی برای پوشش فرصت ها در بخش تعاون به نظر می رسد باید شرایط دیگری نیز فراهم شود که یکی از مهمترین موارد آن تأسیس و آغاز به کار بانک توسعه تعاون است. عباسی تصریح کرد: بانک توسعه تعاون به عنوان یکی از الزامات اصل ۴۴ قانون اساسی برای تقویت بخش تعاون است که می توان آن را از پیش بینی های حمایتی و تقویتی بخش تعاون محسوب کرد.

**گروه اقتصاد: معاون بودجه معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور از قطعی شدن کاهش ۲۸ درصدی اعتبارات عمرانی برای جبران کسری بودجه ۸۸ خرداد و گفت: نحوه جبران کسری بودجه ۸۵۰۰ میلیارد تومانی بودجه ۸۸ خود یک بودجه نوسنی کوچک جدید محسوب می شود.**

رحیم مبینی در گفتگو با مهر، درخصوص مبادله موافقت نامه های بودجه سال ۸۸ با دستگاه ها برای تدوین آیین نامه های مربوط، گفت: مبادله موافقت نامه هامنوط به ابلاغ اعتبارات است. به عبارت دیگر، باید اعتبار دستگاه‌های ملی و استانی ابلاغ شود تا مبادله موافقت نامه‌ها صورت گیرد.

معاون بودجه معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور، افزود: البته در ارتباط با مبادله موافقت نامه با دستگاه‌های ملی، قانونگذار تا پایان اردیبهشت وقت تعیین کرده، اما بودجه امسال دارای شرایط خاصی است، زیرا بودجه با عدم تراز به دولت ابلاغ شد. به عبارت دیگر، مصارف بودجه ۸۵۰۰ میلیارد تومان بیش از منابع بود.

وی ادامه داد: قانونگذار به دولت اجازه داده که این رقم از مصارف کاسته شود و خود این کاهش ۸۵۰۰ میلیارد تومان عملاً یک بودجه نوسنی کوچک جدید است، زیرا ۸۵۰۰ میلیارد تومان هم به صورت برنامه‌ای و هم به صورت دستگاهی در دل بودجه ورود یافته است، بنابراین کاهش این مبلغ زمان زیادی را از دولت گرفت و باعث شد که عملاً تاکنون بودجه دستگاه‌های ملی و استانی ابلاغ نشود. مبینی با بیان این که گرچه نحوه جبران کسری بودجه ۸۵۰۰ میلیارد تومانی بودجه ۸۸ زمان زیادی را از دولت گرفته است، اما در تلاش برای انجام مبادله موافقت نامه‌ها هستیم، تصریح کرد: رقم ۸۵۰۰ میلیارد تومان بین مصارف تقسیم شده و کسر می شود.

معاون بودجه معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور با اعلام این که این مبلغ از اعتبارات عمرانی کسر می‌شود و نه از مصارف مالی، جاری و هزینه‌ای، گفت: نمی‌توانیم این مبلغ را از اعتبارات مالی کسر کنیم، زیرا مصارف مالی صرفاً برای جبران کسری بودجه است. مگر در مواردی که دولت اجازه داده که این رقم از مصارف کاسته شود و خود این کاهش ۸۵۰۰ میلیارد تومان عملاً یک بودجه نوسنی کوچک جدید است، زیرا ۸۵۰۰ میلیارد تومان هم به صورت برنامه‌ای و هم به صورت دستگاهی در دل بودجه ورود یافته است، بنابراین کاهش این مبلغ زمان زیادی را از دولت گرفت و باعث شد که عملاً تاکنون بودجه دستگاه‌های ملی و استانی ابلاغ نشود. مبینی با بیان این که گرچه نحوه جبران کسری بودجه ۸۵۰۰ میلیارد تومانی بودجه ۸۸ زمان زیادی را از دولت گرفته است، اما در تلاش برای انجام مبادله موافقت نامه‌ها هستیم، تصریح کرد: رقم ۸۵۰۰ میلیارد تومان بین مصارف تقسیم شده و کسر می شود.

این کارشناسان انرژی با اشاره به آن که تحریم هاو محدودیت های اعمال شده، بیشتر به شرکت های آلمانی لطمه زده است، خواستار استفاده از بانک های چینی و دیگر کشورها برای حمایت آنان جهت حضور در بازار ایران شدند. این مدیران به فضای مناسب کسب و کار در ایران اشاره کردند و گفتند: قطعنامه های سازمان ملل به شرکت های آلمانی لطمه نمی زند، بلکه خود آلمان ها به خودشان

**گروه اقتصاد: برای حل مشکل قانون چک باید از فناوری های روز استفاده شود و بحث اعتبار سنجی مشتریان گسترش یابد.**

مرتضی الله داد، سرپرست موسسه عالی بانکداری در گفتگو با ایسنا، با بیان این که در روش اعتبار سنجی مشتریان سقفی مشخص برای اعتبار هر فرد از سوی بانک در نظر گرفته می شود، اظهار کرد: زمانی که فرد چکی را صادر می کند، بانک متضمن می شود تا سقف موردنظر این رقم را تعیین کند.

وی ادامه داد: در بسیاری از کشورها فرد به هر

**به منظور جبران کسری ۸۵۰۰ میلیارد تومانی بودجه**

# دولت بودجه عمرانی امسال را ۲۸ درصد کاهش داد



دارای تعهدات داخلی و خارجی است و در اعتبارات هزینه‌ای و جاری نیز با محدودیت مواجه هستیم، زیرا بخش هزینه‌ای عمده‌تا به بخش حقوق و یکنسری پرداخت دیگر، اجتناب ناپذیر همچون یارانه‌ها باز می‌گردد.

وی با اشاره به کاهش اعتبارات عمرانی امسال برای جبران کسری بودجه ۸۵۰۰ میلیارد تومانی که قبلاً اعلام شده بود، تأکید کرد: بر اساس بررسی‌ها و پیش‌بینی‌های صورت گرفته، رقم نهایی مذکور ۲۸ درصد خواهد بود، یعنی ۲۸ درصد از اعتبارات عمرانی، طرح‌ها و پروژه‌ها بجز طرح‌های که سال‌ها پیش از آنهاست، کاسته می‌شود.

مبینی در پاسخ به این سوال که با بودجه امسال به نظر می‌رسد ارائه لایحه متمم بودجه حتمی خواهد بود، اظهار کرد: در شرایط فعلی در دنیا برای جلوگیری از رکود و ایجاد رونق، نقدینگی به اقتصاد و فعالیت‌های مولد تزریق می‌شود، این در حالی است که طرح‌های عمرانی از این جنس یعنی مولد، اشتغالزا، محرومیت زدا و اقتصادی است، از این رو کاهش اعتبارات عمرانی حرکت آنها را کند می‌کند، وی ادامه داد: حرکت طرح‌های عمرانی طی دو سه سال اخیر شتاب زیادی به خود گرفته و اقدامات مناسبی نیز از این جهت انجام شده، این در حالی است که با کاهش اعتبارات عمرانی شتاب لازم از

**مدیران شرکت های آلمانی:**

## نمی خواهیم بازار ایران را از دست بدهیم

**گروه اقتصاد: مدیران شرکت های انرژی آلمان عصر سه شنبه در اولین میزگرد انرژی آلمانی -خاورمیانه‌ای از تمرکز بر ایران در برلین نسبت به از دست رفتن فرصت‌ها و بازار ایران به دلیل اقدامات فراتر از قطعنامه‌ها در این کشور بشدت انتقاد کردند.**

به گزارش ایرنا، در این نشست که با حضور وزیر نفت کشورمان و تی چند از معاونان وی، گرهارد شرویدر صدر اعظم پیشین آلمان و علیرضا شیخ عطارسفیر جمهوری اسلامی ایران برگزار شد، مدیران حدود ۳۰ شرکت بزرگ انرژی نفت و گاز آلمان از آنچه خروج شرکت‌های آلمانی از بازار ایران به دلیل تصمیمات فراتر از قطعنامه‌های سازمان ملل و ورود گسترده شرکت‌های چینی و روسی به جای آنها عنوان نمودند، بشدت گلایه کردند.

این کارشناسان انرژی با اشاره به آن که تحریم هاو محدودیت های اعمال شده، بیشتر به شرکت های آلمانی لطمه زده است، خواستار استفاده از بانک های چینی و دیگر کشورها برای حمایت آنان جهت حضور در بازار ایران شدند. این مدیران به فضای مناسب کسب و کار در ایران اشاره کردند و گفتند: قطعنامه های سازمان ملل به شرکت های آلمانی لطمه نمی زند، بلکه خود آلمان ها به خودشان

### الله داد: چک مدت‌دار باید از سیستم بانکی حذف شود

میزانی که مایل باشد می تواند چک چاپ کند و چک در آنجا هیچ گونه جنبه کیفری ندارد و سیستم کاملاً باز است. در سایر کشورها گیرنده چک در واقع ریسک بزرگی را متحمل می شود و به طور کلی چک مدت دار اصلاً معنی ندارد.

سرپرست موسسه عالی بانکداری با بیان این که بدون اعتبارسنجی مشتریان، مشکل قانون چک حل نمی شود، عنوان کرد: چک یک رابطه بین گیرنده و صادرکننده است ولی باید در این میان، مقدار زیادی بر روی اعتبارسنجی مشتریان

## لایحه هدفمندسازی یارانه‌ها؛ تیرماه در مجلس

**گروه اقتصاد: سخنگوی طرح تحول اقتصادی گفت: با توجه به تصویب موادی از لایحه هدفمند سازی یارانه‌ها در کمیسیون ویژه مجلس، انتظار می رود این لایحه تیرماه امسال برای تصویب در صحن علنی مجلس شورای اسلامی مطرح شود.**

به گزارش ایرنا، محمدرضا فرزین در بیست و پنجمین نشست هیات نمایندگان اتاق بازرگانی و صنایع و معادن تهران با بیان این که پرداخت یارانه‌ها به شیوه کنونی موجب بی عدالتی و ناکارایی اقتصاد کشور شده است، تصریح کرد: تغییر روش کنونی پرداخت یارانه‌ها در کشور از هدف های اصلی لایحه هدفمندسازی یارانه‌هاست.

به گفته وی، درحالی که کشورهای جهان سالانه یک درصد از یارانه بخش های مختلف اقتصاد را کاهش می دهند، میزان یارانه‌ها در ایران از سال های ۱۳۷۶ تا ۱۳۸۶ هر سال ۰/۷ درصد افزایش یافته است. وی در پاسخ به برخی اظهارات اعضای اتاق تهران مبنی بر این که پرداخت نقدی یارانه‌ها، رفتاری تبلیغاتی از سوی دولت به نظر می آید، گفت: اگر قرار بود دولت رفتار تبلیغاتی داشته باشد، به طور قطع وارد این موضوع به دلیل مخاطرات آن نمی شد.

فرزین تصریح کرد: برای ارائه لایحه هدفمندسازی یارانه‌ها از تجارب ۱۰ کشور که بهترین کارایی در پرداخت یارانه‌ها را داشته‌اند، بهره گرفته شده و با تحلیل هزینه و فایده، روش نقدی انتخاب شده است. وی با تأکید بر این موضوع که برای اجرای لایحه ناچار به تحلیل روش هزینه و فایده بودیم، افزود: هزینه روش نقدی نسبت به سایر روش‌ها کمتر است.

قانون ذکر شود، برای قیمت برق و گاز در بودجه پیش‌بینی کرده بود که بر اساس آن، شرکت‌های برق و گاز با مراجعه به خزانه‌داری کل، مابه‌التفاوت قیمت برق و گاز ارائه شده به مردم با قیمت تمام شده را از خزانه دریافت می‌کردند، اما در سال ۸۷ قانونگذار سازو کار دیگری را تعریف کرد و رقم ۱۲ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان را تحت عنوان شفاف‌سازی حامل‌های انرژی تعریف کرد.

وی ادامه داد: شرکت‌های گاز و برق در سال ۸۷ از این اعتبار استفاده می‌کردند، اما در سال ۸۸ این سازوکار و اعتبار حذف شد، یعنی هم‌اکنون خلأ جدی در این خصوص در بودجه سال ۸۸ وجود دارد و مشخص نیست که مابه‌التفاوت قیمت تمام شده حامل‌های انرژی با آنچه که عرضه می‌شود، چگونه باید تأمین شود. بنابراین، قطعاً برای این موضوع باید چاره‌اندیشی شود.

معاون بودجه معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور، تصریح کرد: اگر لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها تصویب شود، می‌توان این موضوع چاره‌اندیشی کرد. در غیر این صورت، باید این تفاوت قیمت ز ادر اختیار شرکت‌های برق و گاز گذاشت تا بتوانند با نگهداری سیستم‌ها و راهبری آنها، مباحث توسعه‌ای خود را به پیش

برند.

**منع دولت از اختصاص یارانه به بنزین**
وی همچنین درباره وضعیت بنزین در سال جاری بر اساس بودجه ۸۸ بیان کرد: علاوه بر سهمیه بندی بنزین تولید داخل بر اساس قانون بودجه، عرضه بیش از تولید داخلی به قیمت آزاد ارائه می‌شود، با پول عرضه بنزین به صورت آزاد، واردات صورت می‌گیرد و این در حالی است که قانونگذار، دولت را از این که یارانه‌ای به بنزین تعلق گیرد، منع کرده است.

مبینی در خصوص رقمی که برای واردات بنزین در نظر گرفته شده است، اظهار کرد: در شرایط عادی و فعلی مصرف روزانه بنزین کشور بین ۶۵ تا ۷۰ میلیون لیتر است و در حال حاضر تولید بنزین داخلی حدود ۴۶ میلیون لیتر است، بنابراین بقیه این میزان باید به نحوی وارد کشور شود.

## مدیران شرکت های آلمانی: نمی خواهیم بازار ایران را از دست بدهیم

وزیر نفت اظهار کرد: فضای ایران برای سرمایه‌گذاری بسیار مناسب است و نتیجه سرمایه‌گذاری در ایران برای هر دو طرف برد-برداست، وی در پاسخ به انتقاد سرمایه‌گذاران آلمانی به از دست دادن طرح‌ها در ایران و جایگزینی شرکت‌های چینی به جای آنان، گفت: شرکت‌های آلمانی باید با دولت این کشور در باره بعضی رفتارهای خارج از چارچوب قطعنامه‌های سازمان ملل، صحبت کنند.

وی به کیفیت بالای کارهای شرکت‌های آلمانی اشاره کرد و گفت: شرکت‌ها می‌توانند با ارائه راه‌هاهایی به حضور خود در بازار ایران کمک کنند. وزیر نفت کشورمان ادامه داد: ایران نمی‌تواند منتظر بماند، ما کارهای توسعه‌ای خود را با حضور شرکت‌های روسی و چینی به پیش خواهیم برد.

نوذری به تلاش گسترده شرکت‌های چینی برای حضور در بازار ایران اشاره کرد و خطاب به مدیران شرکت‌های انرژی آلمان گفت: آنها طرح‌ها را از ما گرفته و کارها را از دست شما خارج می‌کنند. شرکت‌های آلمانی نیز تنها نظاره گر هستند. آغوش ما برای سرمایه‌گذاری و حضور شرکت‌های مختلف باز است و به دنبال کارهای کیفی و مناسب هستیم.

کار شود. به اعتقاد وی اعتبار افراد در صدور چک‌ها بسیار مهم است و این اعتبار کمک بسیاری به مساله چک‌های برگشتی می‌کند. الله داد اظهار کرد: به اعتقاد من حذف جنبه کیفری چک قدرت چک را کاهش می‌دهد، ولی این که مرتباً تأکید کنیم که حذف جنبه کیفری چک بسیار بد است و پیامدهای منفی به دنبال دارد خیلی موافق نیستیم.

وی ادامه داد: در کشورهای بسیار پیشرفته چک جنبه کیفری ندارد و آنها بیشتر بر روی اعتبار افراد کار می‌کنند.

**معاون وزیر صنایع و معادن:**

**بسته حمایتی دولت**

### مشکلات تولیدکنندگان رارفع می کند

**گروه اقتصاد: معاون امور صنایع و اقتصادی وزارت صنایع و معادن گفت: اجرائی شدن مصوبات بسته حمایت از تولید، علاوه بر افزایش تولید، حل مشکلات واحدهای صنعتی و تولیدکنندگان را به همراه خواهد داشت.**

به گزارش وزارت صنایع و معادن، افشین روغنی در اولین گردهمایی معاونان امور صنایع سازمان‌های صنایع و معادن استان‌ها افزود: بسته حمایت از تولید که از سوی وزارت صنایع و معادن تدوین شده است، در روند حفظ تولید و توسعه صنعتی کشور نقش مهمی خواهد داشت.

وی با اشاره به بحران اقتصادی غرب که مشکلات زیادی را برای واحدهای صنعتی و تولیدی ایجاد کرده است، افزود: امروزه بسیاری از کشورهای غرب با استفاده از تکنیک‌های جنگ‌راسانه‌ای به اهداف سیاسی و اقتصادی خود دست می‌یابند. معاون امور صنایع و اقتصادی وزارت صنایع و معادن با بیان این که این بحران، تأثیرات بسیاری را بر وضعیت اقتصادی دیگر کشورها گذاشته است، تصریح کرد: خوشبختانه کشور ما با تدابیر خاصی که در این زمینه اتخاذ کرد، توانست کمتر از دیگر کشورها در معرض این تأثیرات قرار گیرد. وی با اشاره به تشکیل کلینیک صنعتی، عرضه یابی و بررسی مشکلات بخش صنعت و معادن را از مهم‌ترین وظایف آن برشمرد و افزود: شناسایی واحدهای مشکل دار و آسیب‌شناسی در این زمینه می‌تواند کمک شایانی به پیشبرد اقتصادی و معدنی کشور کند. روغنی همچنین بیکبری مصوبات هیات دولت در سفرهای استانی را از دیگر مواردی عنوان کرد که در باالعمل کردن ظرفیت‌ها و توانمندی‌های استان‌ها مختلف کشور حائز اهمیت است.

## طرح تشویق رانندگان صرفه‌جوی بنزین در پایگانی

**گروه اقتصاد: با وجود مصوبه دولت برای اجرای طرح تشویق رانندگان صرفه‌جو در مصرف بنزین تا پایان سال ۸۷ این طرح نیز به پایگانی منتقل شده است.**

به گزارش مهر، دی‌ماه سال گذشته دولت با هدف ترغیب مردم به صرفه‌جویی در مصرف بنزین، تصویب کرد افرادی که در مصرف سهمیه‌های اعلام شده صرفه‌جویی کرده‌اند، تا آخر سال ۸۷ تشویق شوند. بر این اساس، نمایندگان ویژه رئیس‌جمهور در کارگروه توسعه و حمل و نقل عمومی و مدیریت مصرف سوخت موظف شدند، افرادی که در مصرف قطعنامه‌های اعلام شده قبلی صرفه‌جویی کرده‌اند، حداقل یک بار تا آخر سال ۸۷ مورد تشویق قرار بگیرند. همچنین بر اساس این مصوبه دولت، وزارت نفت نیز موظف شد با همکاری ستاد مدیریت حمل و نقل و سوخت، دستورالعمل تشویق افرادی را که در مصرف سهمیه سوخت اعلام شده، صرفه‌جویی کرده‌اند تهیه و به کارگروه توسعه حمل و نقل عمومی و مدیریت مصرف سوخت ارائه کند.

## توزیع کالا برگ از شنبه آینده برای کسانی که نگرفته‌اند

**گروه اقتصاد: کسانی که موفق به دریافت کالا برگ مرحله سیزدهم نشده‌اند از شنبه، ۱۹ اردیبهشت با توجه به تعداد خانوار به دفاتر پست مرکزی مراجعه کنند.**

به گزارش روابط عمومی سازمان بازرگانی استان تهران، کالا برگ مرحله سیزدهم برای خانوارهای نگرفته، جا مانده و نوزادی از شنبه ۱۹ تا ۳۱ اردیبهشت در دفاتر پست مرکزی توزیع می‌شود. شهروندان با در دست داشتن شناسنامه اعضای خانوار، ته‌شوش، کارت ملی و فرم درخواست کالا برگ از ساعت ۹ صبح تا ۱۴ به دفاتر مرکزی پست مراجعه کنند.

## رئیس بانک مرکزی آمریکا: بحران اقتصادی، ۵/۱ میلیون آمریکایی را بیکار کرد

**گروه اقتصاد: رئیس بانک مرکزی آمریکا تأکید کرد، بحران اقتصادی و مالی این کشور تا پایان سال ۲۰۰۹ باید خاتمه یابد و رشد و رونق اقتصادی از سال ۲۰۱۰ به این کشور بازگردد.**

به گزارش فارس به نقل از روزنامه وال استریت ژورنال، بن‌برناکه که در کمیته اقتصادی سنای آمریکا سخن می‌گفت، تصریح کرد: البته اگر رشد اقتصادی آمریکا از سال ۲۰۱۰ نیز مثبت شود، زمان زیادی لازم است تا فعالیت‌های اقتصادی به روال عادی خود بازگردد. اگر شرایط اقتصادی آمریکا طی ماه‌های آینده بهبود پیدا نکند، باید شاهد افزایش بیش از پیش نرخ بیکاری باشیم.

رکود اقتصادی آمریکا که از دسامبر ۲۰۰۷ آغاز شد تاکنون موجب بیکاری بیش از ۵/۱ میلیون نفر شده است.

وی افزود: حتی اگر رشد اقتصادی آمریکا افزایش یابد، نرخ بیکاری همچنان بالا خواهد ماند. البته روند و سرعت رکود اقتصادی کاهش یافته ولی شرایط اقتصادی آمریکا همچنان ناامیدکننده است.

**آگهی مناقصه عمومی شماره ۵/۸۸ (دومرحله‌ای)**

نام مناقصه گزار: بانک سپه

**موضوع مناقصه:** تهیه یک دستگاه لیتراک با ظرفیت ۱/۷ الی ۲ تن زمان، مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه:

علاقتمندان به شرکت در مناقصه می‌توانند پس از نشر آگهی جهت دریافت برگ شرایط مناقصه با در دست داشتن معرفی‌نامه و فیش واریزی به مبلغ ۵۰۰۰۰ ریال به حساب جاری ۱۰۰۷۲۶ بانک سپه شعبه قائم سعدی به نام اداره پشتیبانی و خدمات (قابل پرداخت در کلیه شعب بانک سپه) به دبیرخانه این اداره واقع در تهران، خیابان سعدی شمالی، روبروی مسجد قائم(عج)، ساختمان ۲۵۰، طبقه هفتم اداره پشتیبانی و خدمات مراجعه نمایند.

مهلت ارائه اسناد حداکثر تا آخر وقت اداری (۱۴/۳۰) روز سه شنبه مورخ ۸۸/۲/۲۱

مهلت تحویل پیشنهادات حداکثر تا آخر وقت اداری (۱۴/۳۰) روز شنبه مورخ ۸۸/۳/۲

ضمناً دریافت اسناد مناقصه از طریق مراجعه و ثبت نام در سایت ملی اطلاع‌رسانی مناقصات به آدرس <http://iets.mporg.ir> امکان پذیر می‌باشد.

آدرس سایت اینترنتی بانک سپه: [WWW.Banksepah.ir](http://WWW.Banksepah.ir)

**بانک سپه - اداره پشتیبانی و خدمات**

**آگهی مناقصه عمومی شماره ۶/۸۸ (دومرحله‌ای)**

نام مناقصه گزار: بانک سپه

**موضوع مناقصه:** تهیه، نصب و راه اندازی ۳۰۰ دستگاه سرور زمان، مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه:

علاقتمندان به شرکت در مناقصه می‌توانند پس از نشر آگهی جهت دریافت برگ شرایط مناقصه با در دست داشتن معرفی‌نامه و فیش واریزی به مبلغ ۵۰۰۰۰ ریال به حساب جاری ۱۰۰۷۲۶ بانک سپه شعبه قائم سعدی به نام اداره پشتیبانی و خدمات (قابل پرداخت در کلیه شعب بانک سپه) به دبیرخانه این اداره واقع در تهران، خیابان سعدی شمالی، روبروی مسجد قائم(عج)، ساختمان ۲۵۰، طبقه هفتم اداره پشتیبانی و خدمات مراجعه نمایند.

مهلت ارائه اسناد حداکثر تا آخر وقت اداری (۱۴/۳۰) روز دو روزه شنبه مورخ ۸۸/۲/۲۱

مهلت تحویل پیشنهادات حداکثر تا آخر وقت اداری (۱۴/۳۰) روز شنبه مورخ ۸۸/۳/۲

ضمناً دریافت اسناد مناقصه از طریق مراجعه و ثبت نام در سایت ملی اطلاع‌رسانی مناقصات به آدرس <http://iets.mporg.ir> امکان پذیر می‌باشد.

آدرس سایت اینترنتی بانک سپه: [WWW.Banksepah.ir](http://WWW.Banksepah.ir)

**بانک سپه - اداره پشتیبانی و خدمات**